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			Αμοιβαιο κεφαλαιο
Αδεια συστασης: Αποφαση ε.κ. 376/29.04.2021

		

				

				
				
							Δείκτης αναφοράς:

70% Γ.Δ. Χ.Α & 30% Bloomberg Series -E Greece Govt All>1 Year Bond Index.
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				Ροδόπη Ταβουλάρη			

		

		

				
			Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο MSc στη λογιστική και χρηματοοικονομική επιστήμη, ενώ κατέχει πτυχίο BSc στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων, με εμπειρία στην εξυπηρέτηση πελατών.
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				Νικόλας Τσιβίκης			

		

		

				
			Kατέχει πτυχίο οικονομικών επιστημών από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Είναι πιστοποιημένος σύμβουλος επενδύσεων από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (Βαθμίδα Β) και πιστοποιημένος για λήψη και διαβίβαση εντολών σε παράγωγα χρηματιστηριακά προϊόντα από το Χρηματιστήριο Αθηνών.

Έχει διατελέσει μέλος Δ.Σ σε ΑΕΠΕΥ.

Φέρει εμπειρία 17 ετών στο χώρο των επενδύσεων και έχει συνεργαστεί με Χρηματιστηριακές εταιρείες και τράπεζες, ασχολούμενος με επενδύσεις τόσο σε κινητές αξίες όσο και στον τομέα της ενέργειας.
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				Χριστίνα Μπονάτου			

		

		

				
			Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο MSc in Business Εconomics και τίτλο ΒΑ in Εcomonics από το Πανεπιστήμιο Middlesex του Λονδίνου.

Κατέχει πιστοποίηση Νομοθετικού πλαισίου και Λήψης – Διαβίβασης σε κινητές αξίες (βαθμίδα Α1) και είναι μέλος Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος ως Λογιστής – Φοροτεχνικός A’ Τάξης.

Φέρει εμπειρία 17 ετών στον Χρηματιστηριακό κλάδο από τη θέση Γενική Διευθύντριας και μετόχου σε ΑΕΕΔ.
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				Συμεών Μαυρουδής			

		

		

				
			Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο MSc στη Χρηματοοικονομική επιστήμη και Τραπεζική Διοικητική (Πανεπιστήμιο Πειραιά), από όπου αποφοίτησε πρώτος σε κατάταξη με υποτροφία αριστείας, κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο LLM στη Νομική επιστήμη (Νομική Σχολή Αθηνών), ενώ κατέχει και πτυχίο BSc στην Οικονομική επιστήμη (Πάντειο Πανεπιστήμιο) από όπου επίσης αποφοίτησε πρώτος σε κατάταξη.

Είναι πιστοποιημένος διαχειριστής χαρτοφυλακίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδα Γ), πιστοποιημένος Αναλυτής σχετικά με χρηματοπιστωτικά μέσα ή εκδότες (βαθμίδα Δ), πιστοποιημένος Ειδικός Διαπραγματευτής σε Παράγωγα και σε Αξίες από το Χρηματιστήριο Αθηνών, πιστοποιημένος Εκκαθαριστής Παραγώγων και Αξιών από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδες ΣΤ1, ΣΤ2), πιστοποιημένος Τεχνικός Αναλυτής l1 από την CMT Association και μέλος Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος ως Λογιστής-Φοροτεχνικός A’ Τάξης.

Έχει 12ετή εμπειρία στον χώρο των επενδύσεων και έχει συγγράψει 3 βιβλία ( “Επενδυτική Συλλογιστική“, “Προσδοκίες στην Αγορά Συναλλάγματος” και “Επενδύσεις Σταθερού Εισοδήματος“ ).
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				Ηλίας Ζαχαράκης			

		

		

				
			Έχει 25ετή εμπειρία στον χώρο, με παράλληλη συμμετοχή στο ΔΣ του ΣΕΠΕΥ και στα γενικά δρώμενα της αγοράς.

Πιστοποιημένος στη λήψη-διαβίβαση επί παραγώγων από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδα Α2), χαίρει αναγνώρισης από το πλείστο των εμπλεκομένων στην Κεφαλαιαγορά.
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				Μαρία Νομικού			

		

		

				
			Έχει 20ετή εμπειρία σε εταιρίες εποπτευόμενες από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, από τη θέση της εξυπηρέτησης πελατείας.

Κατέχει πιστοποίηση Νομοθετικού πλαισίου και λήψης-διαβίβασης σε κινητές αξίες (βαθμίδα Α1).
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				Κωνσταντίνος Χαροκόπος			

		

		

				
			Απόφοιτος της Βαρβακείου Προτύπου Σχολής, κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο MSc στη Χρηματοοικονομική επιστήμη από το LSE, καθώς και πτυχίο BSc στα Μαθηματικά.

Έχει σημαντική εμπειρία στα χρηματοοικονομικά, έχοντας εργασθεί σε θέσεις ευθύνης σε τράπεζες, σε χρηματιστηριακές εταιρίες, σε εταιρίες επενδύσεων χαρτοφυλακίου, στον ευρύτερο χώρο των χρηματοδοτήσεων, στον κατασκευαστικό κλάδο, στον χώρο των τροφίμων και στον χώρο των logistics, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο εξωτερικό.

Είναι επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Φιλελεύθερων Μελετών.
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				Σπύρος Αλεξόπουλος			

		

		

				
			Κατέχει πτυχίο στην επιστήμη της Φυσικής από το ΕΚΠΑ.

Είναι πιστοποιημένος σύμβουλος επενδύσεων από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδα Β) και πιστοποιημένος Ειδικός Διαπραγματευτής σε παράγωγα προϊόντα από το Χρηματιστήριο Αθηνών.

Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Ε.Υ. (πρώην Σ.Ε.Δ.Υ.Κ.Α.) και μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Φέρει εμπειρία 28 ετών στον χρηματιστηριακό χώρο και έχει συνεργαστεί με μεγάλες Τράπεζες και Χρηματιστηριακές Εταιρείες, ασχολούμενος με επενδύσεις σε κινητές αξίες και παράγωγα στην Ελληνική και τις Διεθνείς Αγορές.

		



				

							
			×			
		
	






	

				

							
				Γεώργιος Παπανικολάου			

		

		

				
			Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο ΜΒΑ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, ενώ κατέχει και πτυχίο BΑ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, Οικονομικά και Χρημ/κά, από το University of Indianapolis, USA.

Είναι πιστοποιημένος διαχειριστής χαρτοφυλακίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδα γ).

Φέρει 25ετή εμπειρία στον χώρο των επενδύσεων σε θέσεις διαχειριστή χαρτοφυλακίων, τόσο σε ΑΕΔΑΚ όσο και σε ΑΕΠΕΥ.

Έχει διατελέσει διευθύνων σύμβουλος σε ΑΕΕΔ, μέλος ΔΣ σε ΑΕΠΕΥ και μέλος Επενδυτικής Επιτροπής σε ΑΕΠΕΥ και σε Τράπεζα.

		



				

							
			×			
		
	






	

				

							
				Χριστιάνα Πάσχου			

		

		

				
			Κατέχει τίτλο ΒSc στη Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Είναι πιστοποιημένη διαχειριστής χαρτοφυλακίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (βαθμίδα Γ) και πιστοποιημένη Ειδική Διαπραγματευτής σε Αξίες από το Χρηματιστήριο Αθηνών.

Έχει 15ετή εμπειρία στον χώρο των επενδύσεων σε θέσεις Αναλυτή, Υπεύθυνη Τμήματος Ξένων Αγορών, Υπεύθυνη Συμμόρφωσης για την πρόληψη και την καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και Υπεύθυνη Εσωτερικού Ελέγχου και Κανονιστικής Συμμόρφωσης.

		



				

							
			×			
		
	






	

				

							
				Γεώργιος Δημητρίου			

		

		

				
			Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο MΑ στην Τραπεζική και Χρηματοοικονομική επιστήμη, ενώ κατέχει και πτυχίο BSc στην Οικονομική επιστήμη.

Είναι πιστοποιημένος διαχειριστής χαρτοφυλακίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, πιστοποιημένος Χρηματιστηριακός Εκπρόσωπος από το Χρηματιστήριο Αθηνών και το Χρηματιστήριο Λονδίνου, πιστοποιημένος Διαπραγματευτής Παραγώγων από το Χρηματιστήριο του Λονδίνου.

Έχει 29ετή εμπειρία στον χώρο από τη θέση του διαχειριστή μεγάλων θεσμικών χαρτοφυλακίων.
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